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РЕФЕРАТ 

 

 

В кваліфікаційній роботі бакалавра досліджено та узагальнено теоретичні 

основи обліку, аналізу та аудиту основних засобів на підприємствах. Розкрито 

питання методики бухгалтерського обліку основних засобів на підприємствах, 

його особливості в умовах використання інформаційних систем і технологій. 

Розглянуті питання організації та методики аудиту основних засобів, проведено 

аналіз динаміки та структури основних засобів, дана загальна оцінка їх стану та 

придатності. 

Розроблено аналітичну модель і проведено рішення задачі на ЕОМ. 

Основний текст кваліфікаційної роботи бакалавра викладено на 

80 сторінках, містить 22 таблиці, 8 рисунків. Список використаних джерел 

налічує 71 найменування і розміщений на 9 сторінках. 1 додаток розміщений на 

4 сторінках. Загальний обсяг кваліфікаційної роботи бакалавра становить 

93 сторінки.  

Ключові слова: облік, аудит, аналіз, основні засоби, амортизація, вартість, 

необоротні активи, підприємство. 
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ВСТУП 

 

 

Актуальність теми. Основні засоби підприємства використовуються 

підприємствами різних форм власності для виробництва продукції, 

виконання робіт, надання послуг. У зв’язку з веденням воєнного стану в 

Україні встановлений порядок ведення бухгалтерського обліку був 

порушений, а особливо в структурі активів, частина основних засобів була 

зруйнована або пошкоджена, частина – залишилася на тимчасово окупованій 

території, решта майна вилучено або примусово відчужене тому питання 

організаційних аспектів бухгалтерського обліку основних засобів на 

підприємстві і їх законодавчо-нормативне забезпечення в умовах війни є 

актуальним.  

Основною метою функціонування підприємства є отримання прибутку, 

формування якого можливе при ефективному управлінні та при грамотній 

організації бухгалтерського обліку на підприємстві. Це обумовлено тим, що 

вартість основних засобів часто становить суттєву частину загальної вартості 

майна підприємства, тому довгострокове використання основних засобів 

впливає на фінансові результати діяльності підприємства.  

Відмінною особливістю основних засобів є їх багаторазове 

використання у процесі виробництва, збереження первинного зовнішнього 

вигляду протягом тривалого періоду. Під впливом виробничого процесу та 

зовнішнього середовища вони зношуються поступово та переносять свою 

первісну вартість на витрати виробництва протягом нормативного терміну 

служби шляхом нарахування амортизації.  

Для правильного формування та ефективного використання основних 

засобів у виробничому процесі керівництво підприємства має мати повну, 

об’єктивну, своєчасну і досить детальну економічну та бухгалтерську 

інформацією, що досягається правильно організованим веденням 

бухгалтерського обліку основних засобів, яке ґрунтується на нормативно-



 

правових актах.  

Теоретичне і практичне значення теми. Тема дослідження має важливе як 

теоретичне, так і практичне значення, оскільки залежно від того, як 

правильно будуть використовуватися основні засоби, залежить ефективність 

всього виробництва та розмір отриманого прибутку підприємства. 

Мета і задачі роботи. Метою кваліфікаційної роботи бакалавра є 

обґрунтування теоретичних положень та розробка методологічних 

рекомендацій і пропозицій щодо удосконалення обліку, аудиту та аналізу 

основних засобів на підприємствах.  

Реалізація мети дослідження зумовила об’єктивну необхідність 

виявлення і розв’язання таких завдань: 

− вивчити основи побудови обліку, аудиту та аналізу основних засобів 

на підприємствах; 

− розглянути порядок документального оформлення та методику 

бухгалтерського обліку основних засобів на підприємствах;  

− вивчити особливості основних засобів в умовах функціонування 

інформаційних систем; 

− дослідити методику аудиторської перевірки основних засобів на 

підприємствах; 

− здійснити загальну оцінку основних засобів підприємства; 

− розробити рекомендації з вдосконалення обліку основних засобів на 

підприємствах. 

Методи дослідження. У процесі дослідження були використані такі 

методи: методи теоретичного узагальнення і порівняння – для розкриття 

методологічних основ обліку, аудиту та аналізу основних засобів; методи 

статистичного аналізу – для вивчення, групування і наочного зображення 

емпіричних даних при аналізі основних засобів; методи загальнонаукової 

абстракції, індукції та дедукції, аналізу і синтезу – при розробці пропозицій 

щодо удосконалення обліку основних засобів. 

Структура роботи. Виходячи з мети і задач дослідження, структура 



 

роботи включає три розділи.  

Перший розділ присвячено теоретичним основам обліку, аналізу та 

аудиту основних засобів на підприємствах. Проведено дослідження 

економічної сутності основних засобів, їх класифікації та методики 

нарахування амортизації. 

У другому розділі розкрито методику бухгалтерського обліку основних 

засобів на підприємствах, а саме: документальне оформлення, порядок 

відображення основних засобів в системі синтетичних та аналітичних 

рахунків, у формах фінансової звітності підприємства, особливості 

організації обліку основних засобів в умовах використання інформаційних 

систем.  

У третьому розділі розглянуті питання організації та методики аудиту 

основних засобів, проведено аналіз їх динаміки та структури, дана загальна 

оцінка їх технічного стану та оновлення на ТОВ «ГКС УА».  

Характеристика суб’єкту дослідження. Товариство з обмеженою 

відповідальністю (далі - ТОВ) «ГКС УА» зареєстровано 27.08.1996. 

Основними видами діяльності є: надання в оренду й експлуатацію власного 

чи орендованого нерухомого майна; вантажний автомобільний транспорт; 

консультування з питань комерційної діяльності й керування та інші. 

Огляд джерел, що використані в роботі. В роботі використані законодавчі та 

нормативні документи України, наукові розробки та навчальні посібники, 

періодична література, Інтернет-ресурси, а також облікові та звітні матеріали 

суб’єкту дослідження. 

Питання обліку, контролю та аналізу основних засобів на 

підприємствах не полишають своєї актуальності та привертають увагу як 

науковців, так і практиків. В процесі дослідження особлива увага 

приділялася науковим дослідженням таких авторів: Мулик Т. О., Марко Н. 

Ю, Савченко О., Степаненко  О. І., Онищенко В. та ін. 
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